



服务企业发展 振兴乡村产业

庆元基层党建精准高效做好“三服务”

让秀山丽水在手机上“抖”起来 我市借助“抖音”短视频平台让旅游走出去火起来

本报讯(记者 叶浩博 陈传敏 通讯员 叶丽丽)近日,在庆元县竹口镇浙江鸿星文具有限公司会议室里,来自庆元、松溪、政和、寿宁四县十三个浙闽边界乡镇共31名代表齐聚一堂,召开“浙闽边界党建联盟‘三服务’行动”例会...

“竹口镇以甜橘柚为代表的水干果产业,以及以铅笔产业为代表的生态工业目前发展势头强劲。其中,铅笔企业用工需求很大,周边福建省的乡镇,可以介绍村民到庆元铅笔企业上班...

所、鸡舍,可谓脏乱差的代表。如今,龙溪乡蝶变为“绿富美”,南北人口景观点、滨溪风景景观带、浙派民居建筑群,“点、线、面”结合,每到一处,都让人眼前一亮...

为不断完善党建工作评价体系,庆元县还将群众满意度测评及党代表监督纳入党建“红黄绿榜”,“察”出不足,“评”出效果,倒逼绿色发展提速。截至目前,庆元全县共建立党代表工作室20个...

本报(记者 钟根清 通讯员 林伟军)日前,备受网友关注的#我的名字叫丽水#抖音短视频挑战赛活动落下帷幕,30位抖音达人的视频获奖,获得26万点赞数的冠军视频...

风光;有的质朴纯洁,涌上乡间回忆情怀;有的酷炫可爱,抖动风景潮范十足。借着这一个一个鲜活生动的视频,丽水的美被更多人捕捉进记忆,惹得全国各地不少网友对秀山丽水充满了向往...

服务企业 服务群众 服务基层

乡村春晚 排练忙



日前,在遂昌县三仁畲族乡高碧街村文化礼堂里,村民们忙着排练猪年“乡村春晚”的节目。据悉,今年遂昌县80多个村都将举办“乡村春晚”,“乡村春晚”已经成了农村春节里一道特色“文化大餐”。

记者 雷宁 通讯员 章建辉 摄

我们的节日 春节

抓住和用好新时代重要战略机遇期

——二论学习贯彻市委经济工作会议精神

本报评论员

市委经济工作会议指出,当前丽水的发展处在重要战略机遇期,机遇和挑战共生并存,困难和希望相伴相生。站在新的历史起点上,丽水必将大有可为,必然大有所为,必须大有作为,要坚定不移地抓住机遇、用好机遇、放大机遇,加快建设现代化生态经济体系,推进经济高质量发展。

增强,迎来了提速绿色发展、引领“两山”实践、争创全国标杆的历史机遇。我省大通道建设全面发力,以大交通助推大发展为目标的新一轮综合交通基础设施建设如火如荼,杭丽高铁前期工作快速推进、丽水机场如期开工、瓯江航道改造提升顺利实施,全市交通运输网络日趋完善,过去偏远封闭的地理环境条件得到很大改善,交通出行状况获得了极大改观,使我们迎来了加快由传统单一出行方式迈向海陆空立体多元交通的时代机遇。

制改革、国家公园创建、大花园最美核心区建设、华侨经济文化合作等具有“四梁八柱”性质的重大战略改革项目渐次落地实施,为我市高质量发展绿色发展提供了重要的创新机遇。过去一年,在市委以“丽水之干”担纲“丽水之赞”的号召下,全市上下广大干部群众团结一心、凝心聚力,空前地迸发出苦干实干、创新创业的高昂士气和磅礴力量,“丽水之干”已经成为激励全市干部群众脚踏实地、团结奋斗、求真务实、开拓进取的精神指引,更为我们做好全部工作提供了重要奋进机遇。

带来的创新机遇、“丽水之干”带来的奋进机遇,转变成为加快推动经济高质量发展强大动力的,形成多重机遇叠加聚变效应。同时,也要清醒地认识到,时代变局中,危和机共生并存,克服了危即是机,失去了机即是危。新时代新征程,我们既要从波澜壮阔的历史进程中认清机遇,更要拿出百倍勇气智慧用好机遇,以更加昂扬的姿态、更加有为的举措推进“丽水之干”,在创新实践“两山”理念的进程中始终走在前列,在以“绿起来”首先带动实现“富起来”,进而加快实现“强起来”的进程中勇立潮头,奋力写就经济高质量发展的丽水新篇章。

本报(记者 李倩 通讯员 李军瑜)近日,记者从市商务局获悉,我市2018年实现网络零售额350.5亿元,同比增长34.9%,增幅连续6年位列全省第三位;居民网络消费210.3亿元,同比增长29.4%;网络零售顺差达140.2亿元;跨境网络零售出口5.3亿元,同比增长31.1%。

分县(市、区)情况看,缙云县、莲都区、青田县网络零售额均超过50亿元,分别达75.4亿元、51.3亿元、50.9亿元;从增幅情况看,遂昌县、云和县、景宁畲族自治县位列前三位,分别达39.5%、38.3%、38.2%。2018年,服饰鞋包、家居家装、3C数码三大行业居全行业网络零售额前三名。

值得关注的是,从农村电子商务发展情况来看,2018年我市累计实现农村电子商务销售额223.9亿元,同比增长33.1%。其中,农特产品网上销售额118.3亿元。

以互联网为翼引路农村电商 去年我市实现网络零售额350.5亿元

据了解,丽水是全国第一个农村电商全域覆盖的城市,截至目前累计建成各类农村电子商务服务站4045个。其中,“赶街”农村电子商务服务站1268个,累计为村民提供服务70万余次,涉及金额6800余万元。淘宝特色中国·丽水馆2018年1-11月实现交易额7377万元。截至目前,丽水农村电子商务服务中心已为丽水市莲都区种植养殖合作社培育电子商务人才数百人次,涉及蔬菜、水果、畜禽、畜牧等多个领域,为合作社提供技术指导和专业支持,包括产品的选择、产品的拍摄、产品的文化挖掘等,并为合作社提供了专业的提升渠道,带动身边的一批返乡创业青年,直接创造经济效益达100万元以上。

“丽水民企的奔跑足音”系列报道

财富公园: 致力营造最优的家居体验

本报记者 徐小骏

2013年8月,“财富公园”项目落户丽水经济技术开发区核心区区块;2014年,“财富公园”的核心项目“红星美凯龙”强势进驻“浙西南工贸·财富公园”;2015年5月,陈奕迅演唱会唱响“财富公园”建设强音;同年8月,财富公园恐龙园开园;2016年,丽水国际灯光节在财富公园举办;2017年10月1日“红星美凯龙”盛大开业……

西南,家居市场前景广阔,城市对中高端家居的需求越来越大。同时项目还兼顾了中低端消费者的需求,打造泛家居商业,必将有力带动丽水家居业的资源整合与产业升级。

近20年,丽水经济技术开发区不断打造最优营商环境,缔造丽水产城融合样板,一座工贸综合体已然在此稳稳扎根,昂首屹立。财富公园营销总监纪律明便是红星美凯龙和财富公园泛家居商业项目的全程建设者与见证者。他表示:“丽水经济技术开发区立足浙

西南,家居市场前景广阔,城市对中高端家居的需求越来越大。同时项目还兼顾了中低端消费者的需求,打造泛家居商业,必将有力带动丽水家居业的资源整合与产业升级。

“大力支持民营企业发展壮大”

王益:以赤诚之心做畲乡发展“攻坚手”

有人说他是个不折不扣的工作狂,有人说他的思维是个“八核处理器”,更有人说他是畲乡发展的“攻坚手”。

么简单,更是为发展拉满弓、蓄好力。当时,作为分管城建工作副县长的王益扛起了推进“一老一副”城区建设、立面改造等重任,用汗水和热情浇灌畲乡的每一寸土地。

一道“难题”,不管是“分内事”还是“分外事”,只要县委县政府有决策,畲乡群众有期盼,他都坚决主动担当、潜心钻研、力推向前。

兴的一大样板;城南(城中村)棚户区征迁改造,11个月完成土地征收476亩,处理菇棚89户,拆除建筑物12万平方米,自愿签约率、腾空率均达到100%……

2011年到景宁畲族自治县工作伊始,恰逢景宁美丽乡村建设启动期,对有着吃苦耐劳“林业人”本色的王益而言,为景宁多办实事、多办好事、多办成事的信念就在心底牢牢种实。

在一次次“变革”中,一幅畲乡最美风景画徐徐展开,以最优的姿态迎接新的发展机遇。

他常说,多一份责任,就要多一份干劲。就在这一股拼劲下,王益带领他的“战友”们奔跑在重大项目现场,去年7月东弄畲家田园综合体顺利开园营业,迎来了游人潮,成为景宁乡村振兴

务实敢担当、业精能破难,面对难事、急事,王益肩负起畲乡发展“攻坚手”的使命责任,力所能及地为畲乡人民多干一些实事、贴心事,以脚踏实地、求真务实的作风,在践行“丽水之干”的道路上,不断书写新篇章。

向祖国报告

——践行“丽水之干”先进典型